Olimpiai szakkor 2024. november 15.

0. A legutobbi szakkorrdl: Hatarozzuk meg az sszes olyan (m;n) part, ahol m, n egész szamok, amikre m,
n>2, amelyekhez létezik végtelen sok olyan a pozitiv egész szam, amire az alabbi kifejezés értéke egész
szam:

a®+a—-1

a*+a? -1
1.. Jelentsenek xi ésyi (i=1,2,...,n) olyan valos szamokat, amelyekre x1 >Xo >...>X, ésy1 >y
>...>¥n . Legyen tovabbd z; ,2>,...,2Zy @ZY1, Y2, ..., Yo szamok valamely elrendezése! Bizonyitsuk

be, hogy Sum (i —vi )? <Sum(x —z)? .

2. Egy tetszés szerinti ABC haromszog oldalaira (az ABC sikban) ugy szerkesztettiik kifelé a BPC, CQA
¢s ARB haromszogeket, hogy PBCx = CAQ<«x = 45°, BCP«x = QCA« = 30° - és ABR« = BAR«x = 15°.
Bizonyitsuk be, hogy QRP< = 90° és QR =RP.

3. Jelentse a; , a2, as, . . . pozitiv egész szamok olyan végtelen sorozatat, amelyre ax < ax1 , ha 1 <k
Bizonyitsuk be, hogy ennek a sorozatnak végtelen sok eleme irhatdo am =x - ap +y - aq alakban, ahol x és
y alkalmas pozitiv egész szamok, tovabba p # Q.

4. Legyen A a tizes szamrendszerben felirt 4444%% szam jegyeinek Osszege, B pedig A szamjegyeinek
Osszege. Hatarozzuk meg B szamjegyeinek Osszegét.

5. Egy matematikaversenyen 21 lany és 21 fiu vett részt. Mindegyik versenyzd legfeljebb hat feladatot
oldott meg. Mindegyik fitthoz és mindegyik lanyhoz van legalabb egy olyan feladat, amit mindketten
megoldottak. Bizonyitsuk be, hogy van olyan feladat, amit legalabb harom lany és harom fiti megoldott.

6. Az ABC haromszogben AP legyen az A-bdl induld szogfelezé, P a BC oldalon van. BQ pedig a B-nél
1évé szogfelezd, Q az AC oldalon van. Tudjuk, hogy BAC= 60° és AB+BP=AQ+QB. Mik az ABC
szogeinek lehetséges értékei?



